
ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE

29  DE  OUTUBRO  DE  2001  -  19h30min

01) PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº. 006/2001 - de iniciativa dos Vereadores REINALDINHO, CARLOS TRIGO,  ZÉ FERNANDES, CULA, JOEL DIVINO, CAIO BENTIVENHA e LUIZ RUBIO, que altera a letra “d”  do inciso V do art. 170 da Lei Orgânica do Município de Botucatu. 
       Segunda  Discussão e Votação 

        Quorum: 2/3

Referido projeto, por alterar a Lei Orgânica, deverá ser discutido e votado em dois turnos, com interstício mínimo de 10 (dez) dias entre eles. A matéria que dispõe e veda o corte de fornecimento de água, por parte das permissionárias/concessionárias aos consumidores inadimplentes que estejam em situação de desemprego, tem por objetivo alterar o atual método do consumo máximo, hoje por pessoa, para  “6m3  de água por ligação residencial mês”.
02) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 011/2001 - de iniciativa dos Vereadores  NENÊ BUENO, ZÉ FERNANDES, EDNEI CARREIRA, DIMAS, CAIO BENTIVENHA, CULA, JÚNIOR COLENCI, GERALDO VIEIRA e SARGENTO CHAVARI, que altera o art. 121 do Regimento Interno da Câmara Municipal.
       Segunda  Discussão e  Votação 

       Quorum: Maioria Absoluta

       COM  EMENDA
Referido Projeto de Resolução torna obrigatório o uso de paletó e gravata pelos Senhores Vereadores, durante as Sessões da Câmara.
03) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 016/2001 – de iniciativa do Vereador  CALDAS, que dispõe sobre o uso de vias e logradouros públicos, espaço aéreo e do subsolo para implantação e passagem de equipamentos urbanos destinados à prestação de serviços de Infra-Estrutura por Entidades de Direito Público e Privado. 

      Discussão e  Votação Únicas 

      Quorum: Maioria Absoluta

      COM  EMENDA

      PEDIDO DE VISTA  solicitado pelo Vereador Lourenção

04) PROJETO DE LEI Nº. 062/2001 - de iniciativa dos Vereadores CALDAS, e GERALDO VIEIRA, que acresce parágrafo único ao artigo 1º. da Lei nº. 3.496, de 05 de março de 1996, alterada pela Lei nº. 3.504, de 26 de março de 1996, que dispõe sobre proibição do tabagismo nos locais que especifica e determina outras providências.

Discussão e  Votação Únicas 

Quorum: Maioria simples

O projeto em questão tem por objetivo determinar que os restaurantes tenham áreas de consumo de alimentos distintas para fumantes e não fumantes, devidamente sinalizadas, ficando proibido fumar na área destinada a não fumantes.

05) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 012/2001 - de iniciativa da MESA DA CÂMARA,  que altera as atribuições de cargos constantes do Quadro Geral de Pessoal da Câmara Municipal e dá outras providências.

Discussão e  Votação Únicas 

Quorum: Maioria simples

O presente projeto tem por escopo alterar as atribuições dos cargos de Auxiliar de Serviços Gerais, Assistente Técnico de Patrimônio e Assistente Técnico de Contabilidade, Tesouraria e Compras, cargos estes que pertencem ao Quadro Geral de Pessoal da Câmara. Tais alterações são necessárias, a fim de adaptar referidas atribuições às reais necessidades da Casa e ao trabalho que já vem sendo executado pelos servidores ocupantes dos referidos cargos.
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